

Kreisverwaltung **Bad Kreuznach**

Postanschrift: Kreisverwaltung • Postfach • 55508 Bad Kreuznach

Per Einschreiben

Mein schönes Planig e.V. 1. Vorsitzender Herrn Peter Metzger Biebelsheimer Str. 6 55545 Bad Kreunach-Planig

AMT **BAUEN UND UMWELT** Untere Wasserbehörde

Salinenstraße 56

55543 Bad Kreuznach

Telefon: 0671 803-0 Telefax: 0671 803-1848

E-Mail: post@kreis-badkreuznach.de

www.kreis-badkreuznach.de

Unser Aktenzeichen

Ihr Schreiben vom / Az.

Ansprechpartner/in / E-Mail

Zimmer

Datum

Telefon/Fax personlich

63/660-3242

Tamara Fett

110

0671 803-1842

26.07.2022

Tamara.Fett@kreis-badkreuznach.de

0671 803-2842

Wasserrechtlicher Erlaubnisbescheid (einfache Erlaubnis) zur Entnahme von Wasser aus dem Appelbach, Gewässer II. Ordnung in der Gemarkung Bad Kreuznach-Planig

Sehr geehrte Damen und Herren, Sehr geehrter Herr Metzger,

1. aufgrund der §§ 8, 9, 10 und 12 Abs. 2 des Wasserhaushaltsgesetzes (WHG) in der zurzeit geltenden Fassung in Verbindung mit § 19 Abs. 1 Nr. 2 d des Landeswassergesetzes (LWG) Rheinland-Pfalz in der derzeitigen Fassung wird Ihnen nach Maßgabe der vorgelegten Planungsunterlagen, die Bestandteil der Erlaubnis sind, vorbehaltlich der Rechte Dritter, die jederzeit widerrufliche Erlaubnis (§ 18 Abs. 1 WHG) erteilt,

Wasser aus dem Appelbach (Gewässer II. Ordnung), in der Gemarkung Bad Kreuznach-Planig, Flur 1, Flurstücks-Nr. 852/1 (Appelbach) mittels Benzin- oder Elektropumpe zur Bewässerung neuer Bepflanzungen und Pflege der vorhandenen Pflanzen

zu entnehmen.

II. Die Wasserentnahme wird auf 2,0 l/s, 1.500 l/Woche, 2 x monatlich und 18 m³/Jahr maximale Wasserentnahmemenge beschränkt.

Die Erlaubnis wird bis zum 31.12.2032 befristet.

Ein Antrag auf Neuerteilung einer wasserrechtlichen Erlaubnis mit den erforderlichen Antragsunterlagen ist spätestens 6 Monate vor Ablauf der Frist zu stellen.

1/6